
 

POKRETANJE ZOOM PLATFORME 

Da koristite ZOOM prvo je potrebno pristupiti oficijalnoj web stranici ZOOM-a platform koja se nalazi na linku https://zoom.us/. 

Nakon odlaska na web stranicu potrebno je kreirati nalog, što nam omogućava dalje korištenje ZOOM platforme. 

U narednim koracima  navedeni su postupci aktiviranja ZOOM- platforme. 

Korak 1  

Odlaskom na link ZOOM-a otvara nam se početna stranica. Da bi smo kreirali nalog potrebno je kliknuti na narandžasto polje u 

kojem piše ( Prijavi se besplatnoj )  „SIGN UP, IT'S FREE“ u gornjem desnom uglu (kao što je prikazano na slici). 

 

https://zoom.us/


 

Korak 2  

Sledećim korakom je potrebno izvršiti verifikaciju naloga na način da unesete vaš datum rođenja. U polje  “mjesec, dan , godina ”  

„Month“ unosi se mjesec rođenja, u polje „Day“ unosi se dan rođenja, a u polje „Year“ unosi se godina rođenja. Nakon unešenih 

podataka potrebno je kliknuti „Continue“  

 

 

 



 

Korak 3 

Nakon verifikacije potrebno je izabrati neke od ponuđenih opcija za kreiranje naloga. Ponuđene opcije uključuju kreiranje naloga 

putem vašeg emaila, kao i dodatne opcije kao što su kreiranje naloga putem Google i putem Facebook-a.  

 

 

 

 

 



 

Korak 3.1  

Ako ste izabrali opciju da kreirate vaš ZOOM nalog putem emaila, onda je potrebno u polje   “Vaša radna adresa” (Your work email 

address) utipkajte Vašu postojeću email adresu.   

Nakon što se unese validna email adresa, klikne se opcija ( Prijavi se) Sign Up, te se na web stranici ispisuje sljedeća poruka: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Korak 3.1.1 

Nakon što ste kliknuli  opciju  Prijavi se „Sign Up“, otvara se novi prozor na kojem piše  

Poslali smo e-poštu na  nsnest1@gmail.com. Kliknite vezu za potvrdu u toj e-pošti da biste započeli koristiti 

Zoom. (We've sent an email to nsnest1@gmail.com.  Click the confirmation link in that email to begin using 

Zoom.)  Ako niste dobili e-poštu  (if you did not receive the email), pošalji još jedan emali ( Resend another email ) 

 

 

mailto:nsnest1@gmail.com
mailto:nsnest1@gmail.com


 

3.1.2 

Na vašem email nalogu nalazi se email koji ste dobili od ZOOM-a. Email koji ste dobili će biti identičan ili sličan kao email na slici.  

Sve što je potrebno da uradite jeste da kliknete plavo polje „Activate Account“ (označeno na slici). Nakon toga otvara vam se novi 

prozor. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Korak 4 

Nakon što ste kliknuli „Activate Account“ na email-u koji ste dobili od ZOOM-a, otvara vam se novi prozor. U tom prozoru se nalazi 

pitanje (Da li pravite nalog u ime školske ustanove?),  „Are you signing up on behalf of a school?“ kao i dvije opcije  (Da) „Yes“i (Ne) 

„No“ Ako izaberete opciju „Yes“ u daljim koracima imaćete jedan dodatni prozor pitanja koja je potrebno popuniti, a ako izaberete 

„No“ taj prozor neće biti dostupan, odnosno nije potreban.  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Korak 4.1 (Samo u slučaju da ste odabrali „Yes“) 

Ako ste kliknuli na opciju „Yes“ u predhodnom prozoru onda vam se otvara dodatni prozor pitanja 

koja je potrebno popuniti. U polje „First Name“ potrebno je upisati vaše ime. U polje „Last Name“ 

potrebno je upisati vaše prezime. U polje „Job Title“ potrebno je upisati vašu titulu tj. zvanje. U polje 

„School Name“ potrebno je upisati ime vaše školske ustanove. U polje „Email Adress Issued to You by 

Your School“ potrebno je upisati email koje ste dobili od strane vaše školske ustanove. Nakon što ste 

upisali sve neophodne informacije u ponuđena polja potrebno je označiti četiri kružića (označeni na 

slici), a zatim kliknuti na plavo polje „Continiue“ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Korak 5   Nastavimo sa izborom odgovara (Ne)   na pitanje  (Da li pravite nalog u ime školske ustanove?),   

Naredni prozor „Welcome to Zoom“ ima četiri polja koja je potrebno popuniti. U prvo polje „First 

name“ upiše se vaše ime. U drugo polje „Last Name“ upiše se vaše prezime. U treće polje „Password“ 

upiše se šifra koju želite koristiti za vaš  ZOOM nalog. U četvrto polje „Confirm Password“ potrebno je 

upisati ponovo šifru kako bi ste je potvrdili. Nakon toga potrebno je kliknuti na narandžasto polje 

„Continue“. 

 

 

 



 

Korak 6  

Naredni korak ( Povećaj korisnike ZOOM-a) „Don't Zoom Alone“ vam nudi opciju da pozovete prijatelje da koriste ZOOM.  Ovaj korak 

je moguće preskočiti klikom na polje  (Preskočite ovaj korak ) „Skip this step“ označeno na slici.  

Ako pak želite pozvati prijatelje da koriste ZOOM kao i vi, potrebno je upisati tri email adrese željenih prijatelja, zatim označiti polje  

(Ja nisam robot)„I am not robot“ i na kraju kliknuti narandžasto polje ( Pozvati)  „Invite“. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Korak  6 

Posljednji korak je starovanje  Naloga. 

 

Korak 7. Kopirati link iz naloga i poslati studentima da ga u oidre]eno vrijeme aktiviraju. 


